

# 伟强齿科 CGF+3D 水激光无痛种牙 矫正牙美容牙

## 送给自己的新年礼物

拥有一口整齐漂亮的牙齿,是很多人的梦想和追求。但牙齿缺失、牙列不齐、黄牙、黑牙、龅牙、畸形牙、四环素牙等牙科疾病,发病率高达80%至90%。当烤瓷牙盛行的时候,很多人为了修复缺失牙和牙齿美容,统统将牙齿套上了烤瓷牙冠,并认为烤瓷牙可以“一冠”解千愁。现在随着人们口腔知识的普及,很多牙病朋友意识到,烤瓷牙并不能包除所有的牙病。伟强齿科为了能够提供给患者更高质量的口腔医疗服务,在省内首家将国际上最新的水激光无痛技术和CGF技术应用于治牙保牙种牙矫正牙美容牙治疗中,从而让你拥有一口健康靓丽的牙齿不再是梦。

### CGF 助力 3D 水激光种植牙 舒服又实惠

传统种植牙,一般损伤大,出血多,术后反应比较明显,愈合时间相对较长,伟强齿科为了克服传统种植牙的缺点,在省内首家引进国际上最先进的YSGG水激光种植技术和CGF纤维蛋白离心技术,水激光利用“水光动能”,“以水为刀”微创无痛少麻醉。CGF纤维蛋白离心技术是使用患者自体血液,分

离出纤维蛋白,该纤维蛋白能很好地促进骨生长,让种植后的牙齿更稳固,使种植牙种植真正做到了:1.出血少,伤口小,使种植牙进入了手术“微时代”。2.有效消毒杀菌,进一步保证了手术成功率。3.疗程短,恢复快,避免了人工化学合成的生长因子易发生感染和异物组织排斥反应,对日常“生活”微影响。  
**牙齿美容进入贴膜时代**  
超薄瓷贴面(由于厚度薄,类似膜,也称

牙齿贴膜)是盛行欧美日韩的一种新兴美牙技术。近年来风靡全球,是口腔美容史上的里程碑。它吸取了各种美牙技术的长处,突破传统贴面的各种弊端,将超薄瓷贴面在外观上和功能上的优势发挥到了极致。它可以让您在不损伤牙齿的情况下,完美解决四环素牙氟斑牙等色素牙,也可很好解决牙齿不齐、牙齿缝隙过大等牙齿缺陷,让您重现美丽笑容,重建个人自信。

### 伟强齿科 6大矫正技术 重塑完美脸型 矫正牙齿哪里好?

伟强齿科全面推出6大矫正技术:Damon矫正技术,隐形矫正技术,陶瓷托槽矫正技术,自锁托槽矫正技术,舌侧隐形矫正技术,金属托槽矫正技术。其中Damon矫正技术具有以下优势:第一超低拔牙率,独特的正畸扩弓理念使拔牙率低于5%,让矫正尽量少拔牙。第二矫治时间减半,相比传统矫正治疗时间缩短6-8个

月,复诊间隔次数更少。第三免除疼痛,专用弓丝具有超强的弹性及记忆功能,避免了传统钢丝正畸时所产生的剧烈疼痛。(刘佳)

伟强齿科口腔种植正畸团队为了成就你健康牙齿和完美笑容的梦想,特在新春佳节来临之际,为您准备了丰厚大礼包,数量有限,先到先得。

- 1.无痛水激光3D种牙,全瓷牙享受最高8.5折优惠。
  - 2.无痛水激光3D种牙还免费赠送一颗价值900元烤瓷牙或价值3600全瓷冠(仅限欧美品牌种植体)。
  - 3.牙齿矫正:免拍片费,免设计费,免取模费;每日前两名再减800元。
- (兰)医广[2014]第06-23-78号  
伟强齿科牙医热线:0931-2602867  
13893414167  
地址:兰州市七里河区金雨大厦12层

# “无痛”的伤害 无知女孩你可知道?



近日有媒体报道,我国每年人工流产多达1300万人次,在有婚前性行为的女性青少年中,超过20%的人曾非意愿妊娠,其中高达91%的非意愿妊娠诉诸流产。

人工流产往往是女性无奈之下的举措,更可怕的是,如今信息流通的速度之广、之快,也让很多年轻女性甚至是未成年少女在虚假浮夸的私人诊所广告下“义无反顾”地走上了手术台。虽说现今的人流技术手段较高,但是很多女性人流后还是不可避免地患了后遗症。专家提醒,现在特别是年轻的女性朋友要懂得保护自己、爱惜身体,不要图一时之快或者一时大意,导致终身悔恨。

生感染、输卵管阻塞等后遗症。

### 一次人流 伤害最大是卵巢

很多女性在做人流前总是问医生:对身体有多大影响,而她们考虑的一般都是指对肉体的损伤及疼痛,而没有认识到不痛不痒的激素变化对人体的影响。

卵巢是女性重要的内分泌腺体之一,而有些年轻女性把人流当成常规的补救措施,频繁人流是对自己的健康极不负责的表现,她们并不知道,从怀孕到生育,体内的各个系统都会发生很多微妙的变化,人为地中止妊娠,体内的内分泌水平会急剧下降,没有一个缓慢的适应过程,这对人体是一个潜在的隐性打击。如果反复多次人工流产,机体所遭受的双重打击会逐渐使各方面的功能慢慢减退,出现早衰。如果你不时感到阵阵发热,面部潮红,容易发脾气,阴道分泌少,干燥,亲热时疼痛,就要注意了,到医院检查看是否有卵巢早衰的趋向;如果月经间隔周期变长,经量少,渐至闭经时,便要未病先治了。

### 人流术前 一定要做超声检查

在妇科门诊,常有因避孕失败希望终止

妊娠的女性希望尽快手术。但专家提醒大家,孕周太小甚至B超看不到胚芽时就贸然手术,很可能会造成人流不全。不得不做人流手术的患者一定要在术前做超声检查以确定手术时间。

以为妇科医生告诉记者,如果孕周还太小,甚至B超也看不到胚芽时就贸然手术,吸不到孕囊或只是吸到孕囊的一部分的话,很可能会造成漏吸或人流不全。还有类似宫外孕的情况,因孕周太小B超看不到孕囊的位置时贸然做刮宫手术,而妊娠物仍在宫外继续生长,可能导致宫外孕大出血等不良后果。一般来说,早期人工流产手术比较适宜的时间是在孕6-7周,不过最终确定手术的时间还是得参考术前的一些检查结果。

那么,人流术前需要做哪些检查呢?一般来说,正规医院人流手术之前医生都会先安排患者做一个超声检查,以确定孕囊位置和大小、排除宫外孕后再实施手术。这样做既可避免因胚胎太小造成负压吸引时漏刮的现象,又可避免因胚胎太大造成术中及术后并发症机会的增多。

本报记者 刘佳

### 延伸阅读

## 导致习惯性流产的常见原因

流产连续发生3次或以上者,医学上称为习惯性流产。习惯性流产不仅会给患者带来肉体上的伤害,也会给家庭带来精神上的打击。习惯性流产的背后,通常隐藏着妇科疾病,那么,女性习惯性流产的病因有哪些呢?

### 黄体功能不全

卵巢破裂排卵后,形成黄体,黄体分泌孕激素和雌激素。受孕后,黄体继续维持妊娠4~6个月才开始退化,妊娠早期的黄体寿命及其功能是受绒毛膜促性腺激素(HCG)作用的。

孕卵在子宫着床后,从卵细胞中分化出合体滋养层,与之相接触的子宫蜕膜将来发育成胎盘,合体滋养层很快分泌HCG进入母体,使黄体寿命延长,并刺激其合成孕激素,以维持妊娠。

### 母儿血型不合

最常见为ABO血型不合,少见有RH型、MN系统血型不合。如果母亲和胎儿之间的血型不合,胎儿从父亲方面得到的抗原,进入母体产生抗体,抗体通过胎盘进入胎儿血液循环,作用于红细胞,使之破坏溶血,严重的可使胎儿死亡,导致晚期流产。

### 子宫发育异常

先天性子宫畸形如双角子宫、鞍状子宫、子宫过小,宫腔粘连、子宫肌瘤等也可造成习惯性流产。子宫是孕卵着床、发育、成长的处所,是胚胎发育土壤,子宫异常使孕卵无法正常发育便导致流产,因此应积极治疗。

### 子宫颈内口松弛

习惯性晚期流产常由宫颈内口松弛引起。由于手术的损伤,少数是先天性发育异常引起宫颈内口扩张,同时子宫颈峡部缺陷,妊娠中期后,羊水增多,胎儿长大,宫腔内压力增高,胎囊自宫颈内口突出,宫颈管逐渐缩短、扩张,当压力增高到一定程度,胎膜突然破裂,导致胎儿排出流产。这种反复流产,可根据以往流产发生的时期,选择在妊娠12~20周行子宫颈内口缝合术,术后予安胎治疗,至妊娠足月有临产先兆或计划施行剖宫产时再拆除缝线。

本报记者 刘佳

### 人工流产 低龄化问题突出

人工流产存在巨大风险,可为何人流低龄化问题越来越严重?现在无论是学校还是家庭,对于女孩应该在两性方面如何自我保护的教育还远远不够。加上当下随处可见的“无痛人流”广告,让年轻人越来越不拿流产当回事。“3分钟完毕”、“安全、便宜”等噱头让不少女孩“放心”地走上了手术台。事实上,无痛人流并不意味着更安全,很多广告严重误导了青少年。一位妇科医生告诉记者,在麻醉状态下,患者只是对疼痛没有反应。人工流产可能带来子宫穿孔等问题,如果后期护理不当,一样会发

# 青少年“懂性”基本靠网络

## 其实性教育要从零岁开始

有调查显示,我国广东省的青少年性知识的主要来源是影视作品和色情光盘,这或许也代表了大部分青少年的现实情况。无知加上无畏,出现各种问题就在所难免。所以,与其让网络或者色情光盘来教给孩子性知识,不如家长自己先做好这个工作,让宝宝从小懂得自己的身体,所以性教育应该从零岁开始!

### 0-1岁:教宝宝认识自己的身体

从8个月开始,父母就要引导宝贝认识自己的身体。比如根据宝贝的理解力很自然地向他解释身体的各个部位和功能,并以关爱、欣赏的态度来对待宝贝的身体,让他正确地了解和对待自己的身体。

### 1-3岁:让宝宝了解男女的区别

1岁半以后宝宝就能注意到男女身体的差别,可让同龄的男孩女孩一块洗澡,让

他们识别彼此的生理差异;随着语言的发展,宝宝会开始询问与性别有关的词汇,此时不要用其他名称来取代或回避孩子,应该科学正确地告诉宝宝相应部位名称,让孩子感觉到与身体其他部分一样自然,满足他的好奇心。

### 3-6岁:让宝宝学会正确对待隐私

当孩子进入性蕾期,可能会当众碰触自己的生殖器或玩“性游戏”,此时不宜呵斥或以“羞羞”等词来制止孩子,这会让孩子对身体产生不好的评价。大人要自然地告诉孩子,哪些是属于秘密的、不能暴露的地方,要如何保护,还应给孩子穿宽松的衣裤以减少刺激,并增加有趣的活动转移孩子的注意力。

### 儿童性教育的4大基本原则

#### 1、越早开始越好

爸妈不要老是指望等到时机成熟再和



孩子来谈“性”这个问题,应该随时把握机会,从孩子的各种提问中就开始有意识地向他谈性。

### 2、生活中可随时进行教育

爸妈可以从生活中大大小小的事情来谈性,不一定需要刻意安排。比如在宝宝洗浴、新闻报道有关性的问题时,都可以和宝宝一起讨论。

### 3、不怕回答问题,也不必硬充专家

爸妈碰到自己答不出的问题,不要硬充专家,应该让孩子知道,父母不是无所不能的。碰到不懂的问题,可以一起查资料,一起讨论。

### 4、准备充分,问题就不成问题

如果你不敢和宝宝谈性,是因为自己性知识不足,那么最好的办法是多阅读这方面的书籍。父母在思考如何回答宝宝某些性问题之前,最好预先想好怎么表达你的观点。

本报记者 刘佳 整理